A3biku — 1

Ka)kabl y4eHUK B Knacce nayvaeT 60 aHITMNCKUIA, TG0 HEMELKUIA, 60 06a 3TUX A3blKa. Y KacCHOro
PYKOBOAUTENS OblSIN CIINCKM YHEHUKOB, N3YYaloLUMX KaXXAbI U3 A3bIKOB. 19 NpoBeAEeHNst KNacCHOro
MeponpuATUA OH HamneyaTasn CrnCKM 1 paspesan nx NnohamMuibHO U PasnoXM MOyYeHHbIE IUCTOYKN [Be
OTAefNbHble KyuKW. BApyr n3 okHa nopayn BeTep 1 nepemeluan IMCTOYKM B 06enx Kydax. [fomorute KnaccHomy
PYKOBOAMUTESTO BbIACHUTb, CKOJIbKO YYEHUKOB B KJ1aCcCe U3y4atoT TOJIbKO OANH A3bIK.

dopmart BBOAA

B nepBbIx ABYX CTpOKax yKa3blBaeTCA KOIMYECTBO YYEHUKOB, U3YYatOLMUX aHITIMICKUIA U HEMeLKUI a3biku (M n
N). 3aTem nayt M+N cTpok ¢ haMUInsIMU YYeHUKOB B NPOU3BOJIbHOM Mopsiike. apaHTupyeTcs, YTo cpeau
YUYEHNKOB HET ogHOMaMMUIIbLEB.

dopmart BbiBOAA

KonnyecTBo y4eHUKOB, KOTOPbIe N3y4atoT TOSIbKO OAMH A3blK. ECNn Taknx He oKaXeTcs, B CTPOKe BbiBOAA
HY>XHO HanucaTtb NO.

Mpumep 1 Mpumep 2 len1 = set()
uniq = set()
Beoa Beon a = int(input())
3 : b = int(input())
NBaHoB NBaHoB foriinrange(a + b):
MeTpos Metpos line = input()
BaceukuH BaceukuH if line not in len1:
MBaHoB MBaHoB .
Muxaiinos MeTpoB len1.add(line)
BaceukuH elif line not in uniq:
BbiBog unig.add(line)
3 BbiBoA temp = len(len1) - len(uniq)
NO if temp == 0:
print('NO")
else:

print(temp)



